

Javaslat Bagamér Útjaiért és Köztereieért Közalapítvány új kuratóriumi tagjának (elnök és titkár) és a Felügyelőbizottság tagjának kijelölésére valamint az Alapító okirat módosítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Bagamér Nagyközség Önkormányzati Testülete Alapító a Bagamér közigazgatási területén a belterületi önkormányzati utak, utcák, közterek kiépítése, karbantartása, járdáinak kiépítése, karbantartása és csatornák kiépítése közfeladata ellátásának biztosítása céljából közalapítványt hozott létre Bagamér Útjaiért és Köztereieért Közalapítvány (4286 Bagamér, Kossuth utca 7. , a továbbiakban: Közalapítvány) elnevezéssel.

A Közalapítvány alapító okiratának (a továbbiakban: alapító okirat) 9.5. pontja és 11. 8. pontja értelmében, az Alapító jelöli ki a Kuratórium elnökét, titkárát és tagjait valamint a Felügyelőbizottság tagjait határozatlan időtartamra. A Kuratórium elnöke Enyedi Eszter és a Kuratórium titkára Szücs Sándor az új elnök illetve az új titkár kinevezését megelőző nappal történő hatállyal vagyis 2022. 04. 27. napjával megbízásukról lemondtak. A Felügyelőbizottság két tagja is Kasza Béla és Szabó Nikolett Erzsébet az új tagok kinevezését megelőző nappal történő hatállyal vagyis 2022. 04. 27. napjával megbízásukról szintén lemondtak.

Javaslom, hogy a Testület a lemondásukat fogadja el.

2022. április 28. napjától határozatlan időtartamra új Kuratóriumi elnök és titkár illetve két új Felügyelőbizottsági tag kijelölését javaslom.

- Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy 2022. április 28. napjától határozatlan időtartamra a Közalapítvány Kuratóriumi elnökének **Szücs László** (szül. hely, idő: Debrecen, 1990. 09. 28., anyja neve: Czentye Mária, lakcíme: 4286 Bagamér, Árpád utca 40.) jelölje ki.

- Javaslom, hogy 2022. április 28. napjától határozatlan időtartamra a Közalapítvány Kuratóriumi titkárának **Lakatos Sándor** (szül. hely, idő: Debrecen, 1994. 09. 04., anyja neve: Czako Anna Julianna, lakcíme: 4286 Bagamér, Kölcsey utca 31.) jelölje ki.

A jelölt személyek nyilatkoztak arról, hogy – kijelölésük esetén a tisztséget elvállalják, – esetükben az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben, valamint a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvényben és az alapító okiratban foglalt kizáró és összeférhetlenségi okok nem állnak fenn, – a napirendi pont nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárultak.

- Javaslom, hogy 2022. április 28. napjától határozatlan időtartamra a Közalapítvány Felügyelőbizottság tagjának **Antal Máté** (szül. hely, idő: Debrecen, 1990. 04. 20., anyja neve: Péter Éva , lakcíme: 4286 Bagamér, Csokonai utca 69.) jelölje ki.

- Javaslom, hogy 2022. április 28. napjától határozatlan időtartamra a Közalapítvány Felügyelőbizottsága tagjának **Kovács Árpád** (szül. hely, idő: Debrecen, 1966. 05. 19., anyja neve: Lakatos Julianna, lakcíme: 4286 Bagamér, Báthori utca 51.) jelölje ki.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat 1. Bagamér Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bagamér Útjaiért és Köztereieért Közalapítvány Kuratóriuma elnökének Egyedi Eszter, titkárának Szücs Sándor ,

Felügyelőbizottság tagjainak Kasza Béla és Szabó Nikolett Erzsébet 2022. április 27. napjával történő lemondását elfogadja.

Határozati javaslat 2. Bagamér Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bagamér Útjaiért és Köztereiért Közalapítvány Kuratóriuma elnökének **Szücs László** (szül. hely, idő: Debrecen, 1990. 09. 28., anyja neve: Czentye Mária, lakcíme: 4286 Bagamér, Árpád utca 40.) bízta meg és ennek megfelelően módosítja az Alapító Okiratot.

Határozati javaslat 3. Bagamér Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bagamér Útjaiért és Köztereiért Közalapítvány Kuratóriuma titkárának **Lakatos Sándor** (szül. hely, idő: Debrecen, 1994. 09. 04., anyja neve: Czakó Anna Juliánna, lakcíme: 4286 Bagamér, Kölcsey utca 31.) bízta meg és ennek megfelelően módosítja az Alapító Okiratot.

Határozati javaslat 4. Bagamér Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bagamér Útjaiért és Köztereiért Közalapítvány Felügyelőbizottság tagjának **Antal Máté** (szül. hely, idő: Debrecen, 1990. 04. 20., anyja neve: Péter Éva, lakcíme: 4286 Bagamér, Csokonai utca 69.) bízta meg és ennek megfelelően módosítja az Alapító Okiratot.

Határozati javaslat 5. Bagamér Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bagamér Útjaiért és Köztereiért Közalapítvány Felügyelő Bizottsága tagjának **Kovács Árpád** (szül. hely, idő: Debrecen, 1966. 05. 19., anyja neve: Lakatos Juliánna, lakcíme: 4286 Bagamér, Báthori utca 51.) bízta meg és ennek megfelelően módosítja az Alapító Okiratot.

Határozati javaslat 6. A Bagamér Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete/2022. (IV.28.) határozata a Bagamér Útjaiért és Köztereiért Közalapítvány alapító okiratának módosításáról.

A Bagamér Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:4. §-a és az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (2) bekezdése alapján a következő határozatot hozza:

1. A Bagamér Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

a) módosítja a/2022. (IV. 28.),, határozatoknak megfelelően a Bagamér Útjaiért és Köztereiért Közalapítvány alapító okiratát és elfogadja az alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét, az 1. sz. melléklet szerint.

b) az alapító felhatalmazza a polgármestert a Bagamér Útjaiért és Köztereiért Közalapítvány alapító okirata 1. melléklet szerinti a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának Bagamér Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nevében történő aláírására és az alapító okirat módosításának bírósági változásbejegyzéssel kapcsolatos egyéb jognyilatkozatok megtételére.

c) az Alapító Okirat módosítását (a módosítással egybeszerkesztett szövegét) - bírósági nyilvántartásba vételt követően - a Magyar Közlönyben illetve az Alapító hivatalos lapjában – ennek hiányában a helyben szokásos módon - kell közzétenni. A Közalapítvány Alapítója megbízza a Dr. Liptay Emese (4281 Létavértes, Kossuth utca 4. ügyvéd) az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat és a változás átvezetéséhez szükséges egyéb dokumentum elkészítésével, ellenjegyzésével, valamint meghatalmazza arra, hogy az Alapító Okiratban bekövetkezett változás átvezetése érdekében a Debreceni Törvényszék előtt az Ügyvédi törvényben meghatározott teljes jogkörrel eljárjon.

Bagamér, 2022. április